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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                      
∆ΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                           
ΝΠ∆∆ ∆ΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                            ΑΡΙΘΜ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 25/2019                         
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4ης /26-3-2019 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟY ΤΟΥ ΝΠ∆∆ ∆ΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

 
    Στην Πετρούσα και στην αίθουσα του Κοινοτικού Καταστήµατος Πετρούσας σήµερα την 26η του 
µηνός  Μαρτίου έτους 2019 ηµέρα Τρίτη  και ώρα 16:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθµ. 462/22-3-2019 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε κάθε µέλος του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου σύµφωνα µε την παρ. 3 του άρθρου 95 του Ν.3463/8-6-2006 . 
   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, (παρ.2 του άρθρου 96 του Ν.3463/8-6-2006) 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 11 µελών βρέθηκαν παρόντα 7 µέλη.  
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Τσαούση Ελένη 
2. Μάρτζιος Αθανάσιος 
3. Ηλιάδης Μιχαήλ 
4. Παπαµιχαήλ Γεώργιος 
5. Κιοσέογλου Βάσσα  
6. Κότιου  Παναγιώτα 
7. Σµολοκτός Νικόλαος 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Γρηγοριάδης Ιωάννης 
2. Ασλανίδης Στυλιανός  
3. Χατζησαρόγλου Γεώργιος 
4. Χατζηκυριακίδης Σαράντης 

 
 

 
Ειδική Γραµµατέας : Τσιτσοπούλου Βασιλική  
 
Αριθµός Απόφασης:  25/2019                                                      

« Αναµόρφωση σχεδίου Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) οικ. έτους 
2019 του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας)»  
 

Η κ. Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούµενη το 4ο  
θέµα, έθεσε υπόψη των 

µελών του ∆Σ  :  
Την µε αριθµ. 8/17194 /8-3-2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών περί : 
«Υποβολή στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων Ο.Τ.Α». 
Α. Γενικά 
Στο πλαίσιο των ανωτέρω (1) και (2) σχετικών, σας ενηµερώνουµε ότι η διαδικασία υποβολής του Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης 
(ΟΠ∆) έχει τροποποιηθεί και καταργείται η υποβολή των επικυρωµένων πινάκων ΟΠ∆ από τις αρµόδιες για εποπτεία Αρχή στο Υπουργείο 
Εσωτερικών, στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://aftodioikisi.ypes.gr. 
Σύµφωνα µε τη νέα διαδικασία, οι φορείς θα πρέπει να αποστέλλουν το ΟΠ∆ στο Υπουργείο Εσωτερικών ταυτόχρονα µε την υποβολή 
αυτού στην αρµόδια για εποπτεία του Ο.Τ.Α. Αρχή (Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση). Το ΟΠ∆ δεν επαναϋποβάλλεται στο Υπουργείο 
Εσωτερικών ύστερα από την έγκριση της αρµόδιας Αρχής παρά µόνο εάν αυτό επανυποβλήθηκε λόγω λαθών ή αναµορφώθηκε σύµφωνα 
µε τα όσα ορίζει η αρίθµ. 34574/20-7-2018 (ΦΕΚ 2942 και 3635 Β΄) σχετική Κ.Υ.Α.. Ειδικότερα: 
Οι στατιστικοί ανταποκριτές των δήµων και περιφερειών έχουν την αποκλειστική ευθύνη να υποβάλλουν όλους τους πίνακες στοχοθεσίας 
οικονοµικών αποτελεσµάτων που περιλαµβάνονται στο ΟΠ∆ του δήµου ή της περιφέρειας. Οι στατιστικοί ανταποκριτές των λοιπών 
φορέων του υποτοµέα των Ο.Τ.Α. (σύνδεσµοι, περιφερειακά ταµεία ανάπτυξης κτλ) υποβάλλουν αντίστοιχα τον πίνακα στοχοθεσίας 
οικονοµικών αποτελεσµάτων του φορέα τους. Η διαδικασία υποβολής των πινάκων οικονοµικών αποτελεσµάτων υλοποιείται σύµφωνα µε 
τις οδηγίες που αναφέρονται ακολούθως στην παρούσα εγκύκλιο. Β. Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονοµικών Αποτελεσµάτων 
Β.1. Εισαγωγή 
Η υποβολή των πινάκων οικονοµικής στοχοθεσίας του ΟΠ∆ στο Υπουργείο Εσωτερικών θα πραγµατοποιείται µέσω της ανάρτησης 
κατάλληλων γραµµογραφηµένων αρχείων excel στον Κόµβο ∆ιαλειτουργικότητας ο οποίος έχει πλέον καταστεί το βασικό πληροφοριακό 
σύστηµα άντλησης και επεξεργασίας των οικονοµικών στοιχείων των φορέων της αυτοδιοίκησης. Μέσω της κατάλληλης επεξεργασίας των 
στοιχείων οικονοµικής στοχοθεσίας και εκτέλεσης του προϋπολογισµού των Ο.Τ.Α., η Γενική ∆ιεύθυνση Οικονοµικών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών τροφοδοτεί το Παρατηρητήριο Οικονοµικής Αυτοτέλειας των 
Ο.Τ.Α. µε τα απαιτούµενα στοιχεία για την παρακολούθηση των προϋπολογισµών. 
Τα νέα πρότυπα αρχεία θα συµπληρώνονται µε αντιγραφή των απαραίτητων στοιχείων του υφιστάµενου πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών 
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αποτελεσµάτων που έχει εγκρίνει ο Ο.Τ.Α. και ακολούθως θα µεταφορτώνονται στον Κόµβο ∆ιαλειτουργικότητας. 
Τα παραπάνω αρχεία έχουν αναρτηθεί και είναι διαθέσιµα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, στη 
διαδροµή: http://www.ypes.gr/el/Regions/KomDialeitoyrgOikonDedom/SpecsStructureReports/TemplateXlsFiles/ 
Β2. Αντιστοίχιση πινάκων στοχοθεσίας και πρότυπων αρχείων excel 
- Οι πίνακες στοχοθεσίας των δήµων και των νοµικών προσώπων δηµοσίου δικαίου του υποτοµέα των ΟΤΑ («Σ.1-∆ΗΜΟΙ_ΝΠ∆∆) 
αντιγράφονται στο αρχείο «Σ1.ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΙ-ΝΠ∆∆». 
- Οι πίνακες στοχοθεσίας των περιφερειών «Σ.2 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ_ΝΠ∆∆».αντιγράφονται στο αρχείο «Σ2. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ-ΝΠ∆∆» 
- Οι πίνακες στοχοθεσίας των νοµικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου του Υποτοµέα των ΟΤΑ «Σ.3- ΝΠΙ∆» αντιγράφονται στο αρχείο 
»Σ3.ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΝΠΙ∆». 
Σηµειώνεται ότι, κατά την ανάρτηση των αρχείων στον Κόµβο ∆ιαλειτουργικότητας, η ονοµατολογία όλων των ηλεκτρονικών αρχείων 
πρέπει να είναι της µορφής: ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ_1-ΧΧΧΧ.xls ή ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ_1-ΧΧΧΧ.xlsx, όπου ΧΧΧΧ το έτος υποβολής. Π.χ. για το έτος 
2019 τα αρχεία στοχοθεσίας θα έχουν όνοµα: ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ_1- 2019.xls. 
Β3. Συµπλήρωση πρότυπων αρχείων στοχοθεσίας που αναρτώνται στον Κόµβο ∆ιαλειτουργικότητας. 
- Στήλη «Ετήσια Στοιχεία»: Αντιστοιχεί στη στήλη «ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: Π/Υ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ ΣΤΟΧΟΥΣ» 
των πινάκων οικονοµικών στοχοθεσίας. . 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ειδικά για το οικονοµικό έτος 2019, οι φορείς στη στήλη «Ετήσια Στοιχεία», θα ενσωµατώσουν τη σύνοψη του 
προϋπολογισµού τους, όπως αυτός έχει διαµορφωθεί µετά την υποχρεωτική αναµόρφωση του Φεβρουαρίου 2019. 
- Στήλες «Ιανουάριος έως ∆εκέµβριος»: Σε αυτές τις στήλες, αποτυπώνονται οι µηνιαίοι στόχοι του φορέα, όχι σωρευτικά. Μόνη εξαίρεση 
αποτελεί ο στόχος των µηνιαίων απλήρωτων υποχρεώσεων, 
τα ποσά του οποίου είναι σωρευτικά. 
- Τα ΝΠΙ∆ τα οποία τηρούν προϋπολογισµό σε δεδουλευµένη βάση, δεν συµπληρώνουν τη γραµµή Α. ΕΣΟ∆Α «Ταµειακό υπόλοιπο (του 
προϋπολογισµού) που µεταφέρεται από την προηγούµενη χρήση» 
Στο Παράρτηµα της παρούσας Εγκυκλίου περιλαµβάνεται παράδειγµα µε συµπληρωµένο το νέο πρότυπο αρχείο προς υποβολή από 
µεταφορά στοιχείων ενός υφιστάµενου πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων. 
Γ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΠ∆ 
Οι στατιστικοί ανταποκριτές των φορέων υποβάλλουν τα κατάλληλα γραµµογραφηµένα αρχεία µε τα στοιχεία στοχοθεσίας οικονοµικών 
αποτελεσµάτων του ΟΠ∆ µέσω της διαδικτυακής εφαρµογής http://komvos.ypes.gr/stats, ακολουθώντας τα εξής βήµατα: 
1. Εισαγωγή στην εφαρµογή µε χρήση των προσωπικών κωδικών 
2. Επιλογή «Εισαγωγή Αναφορών» 
Οδηγίες για την εγγραφή των στατιστικών ανταποκριτών στη συγκεκριµένη εφαρµογή και τη χρήση αυτής, θα βρείτε στο εγχειρίδιο χρήσης, 
το οποίο έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του υπουργείου εσωτερικών, στη 
διαδροµή: http://www.ypes.gr/el/Regions/KomDialeitoyrgOikonDedom/ManualApplicStats. 
∆. ΑΜΕΣΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
Ειδικά για το ΟΠ∆ έτους 2019, οι φορείς θα υποβάλουν για πρώτη φορά τους πίνακες στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων µετά την 
πραγµατοποίηση της υποχρεωτικής αναµόρφωσης των οικονοµικών στόχων (άρθρο 3 της αρίθµ. 34574/20-7-2018 (ΦΕΚ 2942 και 3635 
Β΄) σχετικής Κ.Υ.Α.) και κατά την υποβολή αυτών στην αρµόδια για εποπτεία Αρχή. 
Η ανωτέρω διαδικασία ισχύει και για τους φορείς που έχουν ήδη υποβάλει την αναµόρφωση της οικονοµικής τους στοχοθεσίας. 
Εφιστούµε ιδιαίτερα την προσοχή σε όλους τους φορείς ως προς τη τήρηση των προθεσµιών της υποχρεωτικής αναµόρφωσης και της 
υποβολής των αντίστοιχων πινάκων καθώς ο έλεγχος της οικονοµικής στοχοθεσίας για το έτος 2019 θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τη 
διαδικασία που αναφέρεται στην παρούσα Εγκύκλιο. 

 
Τον Πίνακα της Αναµόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) οικ. έτους 
2019 του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας) που υποβλήθηκε από το Τµήµα 
∆ιοικητικών και Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
Ο οποίος συντάχθηκε σύµφωνα µε το υπόδειγµα του παραρτήµατος και τις οδηγίες της παραπάνω 
εγκυκλίου και συµπληρώθηκε µε όλα τα νέα στοιχεία που προέκυψαν από την 1η  αναµόρφωση του 
προϋπολογισµού οικ. έτους 2019 του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης (αποφ. 3/2019 του ∆Σ). 
  
   Το ∆Σ αφού άκουσε την εισήγηση της  Προέδρου έχοντας υπόψη του: 
• Την µε αριθµ. 8 / 17194/8-3-2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 
• Την µε αριθµ. 83/2018 απόφαση του ∆Σ περί: «1.Ψήφιση Προϋπολογισµού του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης 

οικ. έτους 2019». 2.  Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) οικ. έτους 2019 του ΝΠ∆∆ ∆ήµου 
Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας)»  

• Τον Πίνακα της Αναµόρφωσης του σχεδίου ΟΠ∆ 2019 όπως διαµορφώθηκε µε τα στοιχεία της1η  
αναµόρφωσης του προϋπολογισµού οικ. έτους 2019  του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης . 

 
Οµόφωνα Αποφασίζει  

 
Και Εγκρίνει τον Πίνακα της Αναµόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) 
οικ. έτους 2019 του ΝΠ∆∆ ∆ήµου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας) .  
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Ο οποίος συντάχθηκε σύµφωνα µε το υπόδειγµα του παραρτήµατος και τις οδηγίες της µε αριθµ. 8 / 
17194/8-3-2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και συµπληρώθηκε µε όλα τα νέα στοιχεία 
που προέκυψαν από την 1η  αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικ. έτους 2019 του ΝΠ∆∆ ∆ήµου 
Προσοτσάνης (αποφ. 3/2019 του ∆Σ). 
 
Ο Πίνακας της Αναµόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) οικ. έτους 
2019 αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της απόφασης αυτής. 
         
          Την ενέργεια που πρέπει να γίνει την αναθέτει στην κ. Πρόεδρο του ∆Σ. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθ.  25/2019 
                                        Αφού συντάχτηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται 
 
    Η Πρόεδρος                                  Η Ειδική Γραµµατέας                               Τα Μέλη  
                                                                                              
  Τσαούση Ελένη                          Τσιτσοπούλου Βασιλική     
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